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Ata da Sessão Solene de Posse para a décima sétima Legislatura 2021 a 2024. Ao primeiro dia
do mês de janeiro do ano de 2021, às dez horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoa,
Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Solene de Posse, sob a presidência do vereador Sr. Fábio
Aparecido Brandeli, por ser o mais votado, conforme dispõe o artigo 6° do Regimento interno da
Câmara Municipal. Em seguida o Sr. Presidente convidou os vereadores eleitos e diplomados
para comporem a Mesa, os Srs. António Rodrigo Ruiz, Carlos Marcos Muniz da Silva, Donizete
Coelho Pinto, Fábio José Scalon, Gilmar António Minari, José António Rossetti, Luciano
Francisco Sesso, Sérgio Domingos Rampim, em seguida o Sr. Presidente designou o vereador
António Rodrigo Ruiz para secretariar os trabalhos da mesa. Seguindo convidou as seguintes
autoridades para comporem a mesa: Sr. José Pedro Rampim, prefeito eleito e diplomado c sua
esposa Sra. Darci Decares Rampim. Sr. Hlizeu de Tofolli Martin, vice-prefeito eleito c
diplomado e sua esposa Márcia Aparecida Martin e para iniciar a solenidade ouviu-se o Hino
Nacional Brasileiro e em seguida o Hino Oficial de Nipoã. Seguindo os trabalhos o Sr.Presidente
convidou os Srs. Vereadores eleitos e diplomados para ficarem de pé e prestar o seguinte
compromisso regimental "Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato,
respeitando a lei e promovendo o bem estar do Município". Assim o prometo. Após prestarem o
compromisso o Sr. Presidente os declarou legalmente empossados, incluindo-se. Em seguida
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do termo de posse, que após ser lido, foi
devidamente assinado pelo Presidente, Secretário e Vereadores presentes. Seguindo convidou o
Sr. José Pedro Rampim, prefeito eleito e diplomado para ficar de pé e prestar o compromisso
regimental, em seguida o declarou legalmente empossado o Prefeito do Município de Nipoã-SP,
o Sr. José Pedro Rampim, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do termo de
posse, que após ser lido foi devidamente assinado pelo Prefeito, Presidente, Secretário e
Vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente convidou o Sr. Elizeu de Tofolli Martin, vice-
prefeito eleito e diplomado para ficar de pé c prestar o compromisso regimental, após o declarou
legalmente empossado o vice-prefeito do Município de Nipoã-SP, Sr. Elizeu de Tofolli Martin,
solicitando o Sr. Secretário para fazer a leitura do termo de posse, que após ser lido, foi
devidamente assinado pelo vice-prefeito, presidente, secretário e vereadores presentes. Seguindo
o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores, fazendo uso da palavra os vereadores
Gilmar António Minari, José António Rossetti. Sérgio Domingos Rampim, Donizete Coelho
Pinto e António Rodrigo Ruiz; todos agradeceram o público presente e colocaram-se à
disposição da população para exercer o mandato respeitando a lei e promovendo o bem geral do
município e da população, em seguida o Sr. Presidente fez um breve discurso de agradecimento e
seguindo franqueou a palavra ao Prefeito Municipal, Sr. José Pedro Rampim; fez um pequeno
discurso de agradecimento e comprometeu-se em governar em prol da população Nipoense.
Seguindo o Sr. Presidente agradeceu a todos e não tendo mais nada a tratar na sessão de posse,
fez-se uma pausa para a transmissão de cargo do Prefeito Municipal, em seguida o Sr. Presidente
reiniciou a Sessão para eleger a Mesa Diretora para o J)iênio20^,ÍT(2022. Em segundai o Sr.
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Presidente explicou que a eleição seria feita da seguinte maneira: cargo por cargo a começar pelo
presidente, depois vice-presidcnte e a seguir 1° e 2° secretário e que a votação é pública devendo
o vereador pronunciar o seu votos na tribuna. Em seguida iniciou-se a eleição para Presidente,
sendo candidato o Sr. Fábio Aparecido Brandeli, após a votação ficou da seguinte maneira: Sr.
Fábio Aparecido Brandeli recebeu 09 votos favoráveis, sendo eleito por unanimidade de votos.
Seguindo fez-se a votação para vice-presidcnte, sendo candidato o Sr. Sérgio Domingos
Rampim. terminada a votação ficou da seguinte maneira, Sr. Sérgio Domingos Rampim recebeu
09 votos favoráveis, sendo eleito por unanimidade de votos. Seguindo fez-se a votação para
l°Secretário, sendo candidato o Sr. António Rodrigo Ruiz. terminada a votação ficou da seguinte
maneira: Sr. António Rodrigo Ruiz recebeu 09 votos favoráveis, sendo eleito por unanimidade
de votos. Seguindo fez-se a votação para 2° Secretário, sendo candidato o Sr. José António
Rossetti, terminada a votação ficou da seguinte maneira Sr. José António Rossetti recebeu 09
votos favoráveis, sendo eleito por unanimidade de votos. Terminada a eleição da Mesa Diretora
para o biénio 2021 a 2022, a mesma ficou assim constituída: Presidente: Sr. Fábio Aparecido
Brandeli. Vice-Presidente Sr. Sérgio Domingos Rampim, l°Secretário António Rodrigo Ruiz e
2° Secretário José António Rossetti. Seguindo o Sr. Presidente declarou empossada a nova Mesa
Diretora e em seguida franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, ninguém querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença
de todos, fez os comunicados finais determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada
a Ata devida nos^feruws regimentais.
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